

诚念“法轮大法好” 外掉肠子的伤口愈合了

【明慧网】二零一八年，我娘家堂哥的儿子患肠梗阻不得不住医院治疗，不久便做了大手术。医护人员都说他没有救了。手术后，堂侄被送进了重症监护室观察。过了几天，堂侄终于苏醒过来了。在监护室那几天，堂侄时而昏迷，时而清醒，虽然口不能言，但还有些意识，医护人员谈的话，他全都听见了。从监护室出来后，他对自己的病也不抱希望了。他想医不医都是死，再输什么液也于事无补了。于是，他就对守候的家人说：我已治不好了。说罢，他就强行拔掉了吊针，嚷着要回家，说死也要死在家里，不死在医院里。

家人、医护人员拿他没办法，只好让他出院了。回家多日，手术后的伤口因为没敷药，逐渐开始发炎腐烂，每日往外流粘液，并发出难闻的臭味儿。到后来，伤口越来越严重，大约有八、九公分大，令堂侄痛苦不迭。更加痛苦的是，由于伤口逐渐扩大，里面的肠子随着身体的活动，肠子就从伤口处往外掉，有时用口袋将掉出的肠子兜住，有时用手端着盆子将肠子接

住，旁边人看了都反胃发干呕，堂侄更是活的苦不堪言。

堂侄在极度痛苦中，又产生了求生的想法。于是，他又去咨询医生，医生告诉他需要做三次膜，一次手术费得花四万元，三次要花十二万。他一听心里就凉了半截。对于堂侄来说这是个天文数字，没办法只好拖着、扛着。乡邻看见了他腐烂的伤口和掉出来的肠子，都吓的躲的远远的。

我回娘家看到他那被病魔折磨的痛苦样子，怜悯的心情顿时油然而生，便赶紧叫他诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”这九个字，并送给他一枚护身符，他都接受了。

堂侄整天都在心里默念“法轮大法好，真善忍好”，不到半年的功夫，掉出的肠子就缩到肚子里去了，伤口也逐渐愈合了，而且连一点疤痕都没有。

这件事，全村人都家喻户晓，都知道是法轮功救了他的命，乡亲

们都见证了大法的无边威力。

几年前，我娘家大哥的儿子患了乙肝、糖尿病、肺结核，身体高烧不断，生命危在旦夕，全家人十分着急，当时大哥还在外地打工，什么忙也帮不上。半夜，大哥突然给我打来电话，并带着哭腔向我求助：妹妹啊，我儿子不行了，该怎么办啊？

大哥的话里带着悲伤，也带着无奈，我理解他此时难受的心情，赶紧用好言善语安慰他，叫他千万不要着急。我想事不宜迟，赶紧拨通了侄儿的电话，叫他快点诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

侄儿听了，马上就开始了念“法轮大法好，真善忍好”，大法的奇迹再次展现在侄儿身上，高烧立即退了，很快恢复了正常体温。全家人都见证了大法的神奇，感恩大法师父的救命之恩！

去年，侄儿已经正式走入大法修炼了。◇



文 / 四川大法弟子

您知道吗？

上亿人读过 而且仍在读的书

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语

言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

译成外文最多的中文书籍

时至今天，法轮功已经超越了文化、种族、语言、地域的障碍，

弘传世界 100 多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。◇



迫害法轮功 近期又有贵州省官员遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员中国大陆报道）中共官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公安局、检察院、法院等官员被查。最近得知，四川省、江苏省、广东省、贵州省四省又有五名官员遭恶报，被查、被判刑等。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。而被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

一、贵州省铜仁市玉屏县副书记、县长杨德振被查

二零二四年八月三日贵州省媒体报道，贵州省铜仁市政协副主席杨德振涉嫌严重违法被查。

杨德振，一九六五年七月出生，侗族。主要履历：二零一三年十一月至二零二一年二月，任贵州省铜仁市玉屏县副书记、县长；二零二一年二月，任铜仁市政协党组成员，后任铜仁市政协副主席。期间，杨德振追随中共迫害法轮功，



对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是杨德振任贵州省铜仁市玉屏县副书记、县长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎贵州省玉屏县人民法院二零一六年六月二十八日对三位法轮功学员非法判刑，罗金兰被非法判三年缓刑五年，宋胡英判三缓刑四年。舒满妹被非法判刑三年，被劫持入贵州省第一女子监狱。舒满妹的儿子知道后，去玉屏县人民法院问母亲送到哪里去了，法院竟回答不知道。

玉屏县大龙镇法轮功学员舒满妹、罗金兰、宋胡英，二零一五年七月十七日，到朱家场发真相资料时，被朱家场派出所警察绑架，当晚十二点多钟放回家。

◎二零一五年七月十七日，贵

州玉屏县大龙镇法轮功学员舒满妹到朱家场发资料讲真相，被绑架后，十八日早上，朱家场派出所和玉屏县公安局的警察到舒满妹家非法抄家，收走了资料和大法书。后多次喊她去签字、照相。七月二十八日，舒满妹被大龙镇派出所警察绑架到玉屏县三角道，关押在铁笼子里问话六小时，后还多次打电话要她儿子把她送到玉屏县检察院审问和签字。

二零一六年四月十七日，警察又打电话要舒满妹到玉屏县人民法院非法开庭，她没去。四月十八日，朱家场派出所警察将舒满妹从家中绑架到铜仁地区万山看守所关押，因她没交钱，万山看守所不给她饭吃，人都晕过去几次。后又一次到玉屏县人民法院非法开庭，叫她签字，她不签，被非法关押到玉屏县。二零一六年六月十八日舒满妹被非法判刑三年。◇



迫害法轮功 法网难逃

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

真相